
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

MODEL KELOMPOK DENGAN KEGIATAN PENGAMAN 

TK ABA PAMPANG I PALIYAN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 SEMESTER I 

KELOMPOK B  

 

Bulan/Minggu : Oktober/X 

Tema/Sub Tema/ Sub-Sub Tema : Binatang/ Binatang Udara/ Kupu 

Hari, Tanggal: Kamis 21 Oktober 2021 

 
 

Tujuan Pembelajaran : 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7.  

Anak mengenal binatang dan menyayangi ciptaan Allah 

Anak dapat menunjukan perilaku yang baik 

Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai kegiatan 

Anak dapat menunjukkan kemampuan keaksaraan awal 

Anak mampu memecahkan masalah sehari-hari dengan kreatif 

Anak dapat membuat karya seni  

Anak terbiasa berperilaku mandiri 

1.  Program Pengembangan / KD 2. Materi Pembelajaran 

Nilai Agama dan Moral 1.1 - Benda – benda ciptaan tuhan 

Fisik Motorik 3.3 – 3.4 
- Melakukan berbagai kegiatan motorik kasar dan 

halus yang seimbang 

Bahasa 3.12 – 4.12 
- 

- 

Mengenal simbol huruf 

Menyusun huruf menjadi kata “kupu – kupu” 

Kognitif 3.8 – 4.8 
- Mengurutkan perkembangbiakan kupu – kupu 

dengan memakai kancing baju dan kerikil 

Seni 3.15 – 4.15 
- Membentuk binatang kupu – kupu dengan play 

dug / tanah liat / Plastisin 

Sosial Emosional 2.8 - Menunjukkan sikap mandiri  

 

3. Alat Bahan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Gambar kupu – kupu 

 Papan panel 

 Kartu huruf 

 Kancing baju  

 Kerikil  

 Manik – manik 

 Gambar proses perkembanganbiakan kupu –kupu  

 Pensil, krayon, Spidol 



 

 

 Plastisin 

 Play dug 

 Tanah liat 

 

4. Kegiatan Pembukaan 7.30-8.00 

a. 

b. 

c. 

d. 

e. 

f. 

Mengucapkan salam, berdoa sebelum kegiatan, menghafal surat pendek 

Menanyakan kabar anak 

Anak dan guru bercakap-cakap tentang binatang ciptaan Tuhan 

Menyanyi lagu kupu – kupu  

Guru menjelaskan tentang kegiatan 

Anak dan guru membuat kesepakatan bersama tentang kegiatan 

 5. Kegiatan Inti 8.00-9.30 

    Kegiatan 1 

    Kegiatan 2 

    Kegiatan 3 

: 

: 

: 

Mari menyusun huruf menjadi kata “kupu – kupu” 

Ayo mengurutkan angka 

Ayo membuat kreasi bentuk kupu – kupu dengan berbagai media 

6. Istirahat 9.30-10.00 

    Makan bekal dan bermain bebas  

7. Kegaiatn Penutup 10.00-11.00 

a. 

 

b. 

c. 

  

d. 

e. 

f. 

     g 

Anak bersama guru bercakap – cakap tentang kegiatan dalam satu hari ini, mainan apa 

yang paling disukai dan lain-lain. 

Guru menanyakan perasaan anak selama hari ini  

Guru memberi pesan moral kepada anak yaitu tentang begaimana cara memelihara 

binatang ciptaan Allah 

Bersih – bersih dan merapikan mainan 

Guru menginformasikan kegiatan untuk hari besuk 

Berdoa  

Salam  

  

8. Rencana Penilaian  

KD/ Indikator 
Nama Peserta Didik 

Has

el  

na

dia 

vero

nia 

alif

a 

Her

di  

zai

dan 

aby

an 

yofi

e 

bab

an 

Sals

a  

Fai

s  

Al

en  
 

Nilai agama dan 

moral 1.1  

            



Mempercayai adanya 

Tuhan melalui 

cipataannya 
 

 

Fisik Motorik 3.3 – 

3.4 

Melakukan berbagai 

kegiatan motorik 

kasar dan halus yang 

seimbang dan lincah 
 

            

 

Bahasa 3.12 – 4.12 

Mengenal simbol 

huruf 

Menyusun huruf 

menjadi kata  
 

            

 

Kognitif 3.8 – 4.8 

perkembangbiakan 

kupu – kupu 
 

            

 

Seni 3.15 – 4.15 

Menampilkan karya 

seni sederhana 
 

            

 

Sosial Emosional 2.8 

Perilaku mandiri 
 

            

 

 Keterangan : 

 BSB : Berlambang sangat baik 

BSH : Berlambang sesuai harapan 

MB : Mulai berkembang 

BB : Belum berkembang  

 

Mengetahui, 

Kepala TK ABA Pampang I 

 

 

 

Siti Qomariyah, S.Pd. AUD 

Pampang, 20 Oktober 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

Siti Qomariyah, S.Pd. AUD 

 


